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„És ti vagytok a Háziáldás

Fehérre meszelt kis falon. 

Szegett kenyér az abroszon. 

Ti a kútvíz a harmatos pohárba, 

Duruzsoló, jóságos kályha, 

Szekrényben illatos, puha, 

Tündöklõ, hófehér ruha, 

Ti vagytok az olajmécs, mely álmatlan lobog 

S imádkozik, míg mások alszanak. 

A hervadtan is illatos csokor 

A feszület alatt.”

Sík Sándor: Asszonyok (részlet)

Fergeteges forgatag:
Frigyes- napi vásár

Nagykõrösön február utolsó vasár-
napja sem maradhatott vásár nélkül.
Ekkor rendezik meg az immár ha-
gyományos Frigyes-napi vásárt,
melyen ezúttal a szokásosnál is na-
gyobb volt a forgatag, mondhatni
fergeteges. Mint Vozárné Ragó Ildi-
kó, a szervezõ önkormányzati cég, a

KÖVA-KOM Zrt. vezérigaz-
gatója lapunknak elmondta,
annak ellenére, hogy még csak
február van, hihetetlenül sok vásáro-
zó, árus érkezett Nagykõrösre. Aki
részt vett a vásárban, láthatta, hogy
vásárló is volt bõven, szinte höm-
pölygött a tömeg a sorok között.

Volt is miért kilátogatni, hiszen mí-
ves portékák, finom házi készítésû

élelmiszerek, ínyenc csemegék
kínálták magukat kóstolásra,
vásárlásra. Állatban sem
volt hiány. A Húsvét köze-
ledte okán bárányokat, nyu-

szikat is kínáltak már, de ba-
romfi és malacka is akadt bõ-

ven. Egyre több bocit, tehenet hoz-
tak ki a Vásártérre. A borjak 38–80
ezer forint között cseréltek gazdát.
Gyönyörû paripák is érkeztek.
Kismalac 10 ezer forintért volt kap-
ható, és a bárányokat is ennyiért már

meg lehetett vásárolni. Mosolygós,
vidám vásárlók és árusok múlatták
hasznosan az idõt február utolsó va-
sárnapján, akik válogathattak a ker-
tekbe ilyenkor kiültethetõ dísz- és ha-
szonnövények között is. A gyerekek
kedvencei, a kiskutyák sem marad-
hattak el, de elõnyös, olcsó áron vol-
tak kaphatók ruhanemûk és bútorok
is. Szinte minden megtalálható volt,
ami egy háztartásba szükséges. Ha
Ön most lemaradt, készüljön a követ-
kezõ vásárra, melyet kivételesen nem
vasárnap, hanem márciusban szom-
baton rendeznek meg Nagykõrösön.

MEGKEZDÕDÖTT A HÕSÖK
TERE RENDBETÉTELE

A BETEG FÁK KIVÁGÁSÁVAL

MEGKEZDÕDÖTT A HÕSÖK
TERE RENDBETÉTELE

A BETEG FÁK KIVÁGÁSÁVAL
Részletek lapunk 13. oldalán!

Nõnap alkalmából szeretettel köszöntjük kedves Hölgy Olvasóinkat.
Dr. Czira Szabolcs polgármester, a Szerkesztõbizottság elnöke

Tekintsék meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu oldalon, és az Önkormányzati Hírek Nagykõrös facebook oldalán!
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Gyász
Schrik Ferencné sz. Jámborek Rozália

(1931)
Nagy Ferenc (1939)

Dr. Körtvélyesi Attila
alpolgármester levele célba ért
– népszavazás lehet

Nagykõrös Város Önkormány-
zat Képviselõ-testület a januári
rendkívüli ülésén döntött
dr. Körtvélyesi Attila alpolgár-
mester elõterjesztésérõl, arról,
hogy Nagykõrös városa is el-
utasítja a kötelezõ betelepítési
kvóta tervét, hiszen annak ko-
moly veszélyei lennének a ma-
gyar emberekre. A testületi
döntés egyhangú volt (9 igen,
0 nem, 0 tartózkodás), egyedül
László Ferenc nem szavazott
igennel, bár a teremben volt,
gombot nem nyomott a kérdés-
ben. Ezt követõen dr. Körtvé-
lyesi Attila levélben kérte Ma-

gyarország miniszterelnökét,
„hogy minden lehetséges eszköz-
zel akadályozza meg az illegális
migránsok beáramlását és a kö-
telezõ betelepítési kvótát, védje
meg Magyarországot, a magyar
polgárokat, a magyar családo-
kat”. Most úgy látszik, hogy a
február elején átvett levél célba
ért, Orbán Viktor miniszterel-
nök szerdán megtette a nagy be-
jelentést: népszavazást kezde-
ményeznek a kötelezõ betelepí-
tési kvótával kapcsolatban. Az
MTI errõl szóló beszámolóját
az alábbiakban olvashatják.

Horváth Tibor

„Akarja-e, hogy az Európai
Unió az Országgyûlés

hozzájárulása nélkül is
elõírhassa nem magyar

állampolgárok
Magyarországra történõ
kötelezõ betelepítését?”
– ismertette a referendum

kérdését a kormányfõ.

Beszámolt arról, hogy kabinet-
fõnöke a kérdést már be is nyúj-
totta hitelesítésre a Nemzeti Vá-
lasztási Bizottsághoz.

A kérdés azt jelenti – fejtette
ki Orbán Viktor –, hogy a köte-
lezõ betelepítési kvótáról szóló
döntést nem lehet elvenni az
Országgyûléstõl, az ügyben a
magyar parlament megválasz-
tott képviselõin kívül senki más
nem dönthet.

Az is köztudott, hogy az Or-
szággyûlés elutasítja a kötelezõ
kvótát, így aki tiltakozik ellene
és nemmel szavaz majd a nép-
szavazáson, az valójában egy-
szerre áll ki Magyarország füg-
getlensége mellett és utasítja el
a Magyarországra történõ köte-
lezõ betelepítést – emelte ki a
miniszterelnök.

Orbán Viktor szerint a ma-
gyar kormány által választott
út, a népszavazás útja egy „eu-
rópai dolog”, az európai politi-
ka része, ezért – mint fogalma-
zott – „jó szívvel ajánljuk má-
soknak is”.

Európa egyik legfõbb értéke-
ként hivatkozott a demokráciá-
ra, megjegyezve: az Európai
Unió is a demokrácia pillérein
áll. „Ez pedig azt jelenti, hogy
nem hozhatunk az emberek feje
fölött, az európai emberek aka-
rata ellenére az életüket súlyo-
san megváltoztató, a jövõ nem-

zedékek életét is meghatározó
döntéseket” – hangoztatta, je-
lezve: a kvóta újrarajzolná Ma-
gyarország és Európa etnikai,
kulturális és vallási arculatát is.

A kormány úgy látja, hogy er-
re nincs felhatalmazása sem az
uniónak, sem az európai veze-
tõknek, semmiféle európai tes-
tületnek sem – szögezte le Or-
bán Viktor. A kormányfõ felve-
tette azt is, hogy az európai em-
bereket eddig senki sem kérdez-
te meg arról, hogy akarják-e, el-
fogadják-e vagy éppenséggel el-
utasítják a kötelezõ kvóta beve-
zetését.

Orbán Viktor a népszavazást
azzal indokolta, hogy döntésük-
kel egy közhangulatnak enged-
tek. „Úgy érezzük, hogy az em-
berek hozzájárulása nélkül be-
vezetni a betelepítési kvótát
nem más, mint visszaélés a ha-
talommal” – fogalmazott, ki-
fejtve: meg kell kérdezni az em-
bereket, ahogy az uniós csatla-
kozás esetében is történt.

Kérdésre azt is kifejtette: alap-
vetõ, meg nem kerülhetõ, a ma-
gyar politika lényegét adó kér-
désrõl van szó, vagyis arról, hogy
dönthet-e a magyar emberek he-
lyett bárki más arról, hogy „mi
magyarok kikkel éljünk, kikkel
ne éljünk együtt”. Értékelése sze-
rint a referendumnak van euró-
pai összefüggése, az kétségkívül a
szabad nemzetek szövetsége kon-
cepciót erõsíti – szemben az eu-
rópai egyesült államokéval –,
ahogy a brit népszavazás is.

A kormányfõ arra a kérdésre,
hogy ha nem lesz sikeres a nép-
szavazás, lemond-e a kormány,
azt felelte: ezt még nem vitatták
meg.

(MTI)

1%
HELYETTÜK, ÉRTÜK, VELÜK ALAPÍTVÁNY

adószám: 18676642-1-13
tevékenységének célja, hogy a Nagykõrös városában,

családjukban élõ értelmileg akadályozott személyeket és családjukat
kulturális, sport- és terápiás lehetõségek biztosításával,

szervezésével, felkutatásával, eszközök beszerzésével segítse.
Alapítványunk 1997 óta folytat közhasznú tevékenységet.

TÁMOGATÁSUKAT KÖSZÖNJÜK!

A kormány döntést hozott a kötelezõ betelepítési kvótáról szóló or-
szágos népszavazás kezdeményezésérõl – jelentette be Orbán Viktor
miniszterelnök sajtótájékoztatóján, a kormányülés szünetében.

A kormány a kvótáról szóló
népszavazás kezdeményezésérõl
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HAMVAS RÉTIHÉJA

Közvilágítás-
korszerûsítés

3498 fényforrást cserél az EDF DÉMÁSZ

HAMVAS RÉTIHÉJA
– Nagykõrös természeti értékei

Figyelem!
Túlfizetések!

„Az MSZP a bolsevik kommunista párt szellemi, erkölcsi és anyagi
örököse, nem volt képes elszakadni ezektõl a gyökereitõl,

mindig nemzetköziségben gondolkodtak”
– fogalmazott Kövér László, az Országgyûlés elnöke.

Tisztelt Ügyfeleink!
A Nagykõrösi Járási Hivatal tájékoztatja Ügyfeleit, hogy március

hónapban az ügyfélfogadási rend az alábbiak szerint változik:

2016. március 4-én (pénteken):
Kormányablak Osztály:

7.00–13.00 óráig fogadja ügyfeleit
Hatósági és Gyámügyi Osztály:

8.00–12.00 óráig fogadja ügyfeleit
Földhivatali Osztály:

8.00–12.00 és 13.00–15.30 óráig fogadja ügyfeleit

2016. március 5-én (szombaton):
Kormányablak Osztály: 

8.00–16.00 óráig fogadja ügyfeleit
Hatósági és Gyámügyi Osztály: 

8.00–12.00 óráig fogadja ügyfeleit
Földhivatali Osztály: ügyfélfogadás szünetel

2016. március 14-e (hétfõ) PIHENÕNAP

2016. március 15-e (kedd) MUNKASZÜNETI NAP

Az esetleges kellemetlenségekért szíves elnézésüket kérjük.
Megértésüket és türelmüket köszönjük!

Nagykõrös, 2016. február 26.
Dr. Nyíkos Tamás Antal s. k.

hivatalvezetõ

Az elmúlt idõszakban megnövekedett hibabejelentések miatt a
közvilágítási hálózat üzemeltetõje (EDF DÉMÁSZ Zrt.) a kar-
bantartási szerzõdéssel összhangban úgy döntött, hogy cso-
portos fényforráscserét tervez Nagykõrösön még az év elsõ
negyedévében. Ezen beruházás tervezett összege nettó 
15 341 200 Ft. Elõreláthatólag 3498 darab fényforrást kíván-
nak kicserélni.

A fényforráscsere költséggel nem jár az Önkormányzatnak.
Abban az esetben, ha Nagykõrös Város Önkormányzata üze-
meltetõt vált, akkor a felmondás idõpontjában a csoportos cse-
re költségének az EDF DÉMÁSZ Zrt. könyv szerinti értékét
kell kifizetnie. Az EDF DÉMÁSZ Zrt. tájékoztatása szerint a
beruházás megvalósulásától számított 3,5 év alatt a fényforrá-
sok könyv szerinti értéke 0 Ft lesz. Jelenleg a fényforráscsere
részleteinek egyeztetése zajlik. Az EDF DÉMÁSZ Zrt.-vel kö-
tött együttmûködési megállapodás keretének felhasználásával
kapcsolatban árajánlatkérésre került sor kettõ rövidebb utca
meglévõ fényforrásainak energiatakarékos LED lámpatest cse-
réjére.

A Nagykõrösi Víziközmû Társulat IB elnöke által aláírt levelet
a napokban kapják meg az érintettek. Megállapítást nyert, hogy
azok közül, akik banki átutalással teljesítenek, többeknek 2015.
december 15-én lejárt fizetési kötelezettségük. A Nagykõrösi
Víziközmû Társulat tapasztalatai szerint a számlavezetõ bank ezt
követõen is teljesített számukra átutalást. Így kérik a lakosságot,
hogy amennyiben még nem tették meg, szíveskedjenek a
számlavezetõ pénzintézetnél intézkedni a rendszeres átutalá-
si megbízás visszavonásáról. Egyben felhívják a figyelmet ar-
ra is, hogy amennyiben az ügyfeleknek túlfizetésük keletke-
zett, akkor az összeget kérelemre a Társulat ügyfélszolgálati
irodájában készpénzben, vagy bankszámlára történõ átutalás-
sal haladéktalanul visszafizetik.

Idén februárban a Négy Évszak
Fotókör csapatával a Nagykõ-
rös területén fekvõ Gógány-ér
felsõ folyását és a kistõzeges ta-
vat jártuk be. A tó inkább dago-
nyázóhely, állandó víztükörrel
nem rendelkezik. Ez a terület
Natura 2000-es védettséget él-
vez, amely fontos a természetes
élõhelyek fenntartásában. Ezen
a helyen pillantottunk meg egy
fokozottan védett ragadozó ma-
darat, a hamvas rétihéját.

A vágómadárfélék családjába
tartozó faj hímje meglepõen
acélszürke, szárnya végein feke-
te tollakkal. A tojó barna csíko-
zott tollakkal rendelkezik, és fe-
hér farkcsíkja van. Elsõsorban

békákkal és rovarokkal táplál-
koznak, de a földre fészkelõ
madarak fiókáit sem vetik meg.
Életmódjuk a nedves rétekhez
kötõdik. Érdekes, hogy ha meg-
felelõ védelmet találnak, a talaj-
ra rakják közösen épített fész-
küket. A tojó általában 4-5 to-
jást rak, amibõl a madarak kö-
rülbelül 30 nap alatt kelnek ki,
és a fészket öt hét múlva hagy-
ják el.

A hamvas rétihéja kulcsfaja
ezeknek a területeknek, jelenléte
jelzi egy természetes környezet
minõségét. Szerepel a Termé-
szetvédelmi Világörökség Vörös
Listáján, s egyre fogyatkozó ma-
darunk. Eszmei értéke 500 ezer
forint. Ne bántsuk, csak gyö-
nyörködjünk bennük!

Aki szeretne csatlakozni
a Négy Évszak Fotókörhöz,

s szeretné jobban megismerni
Nagykõrös természeti értékeit,

azok jelentkezzenek
a következõ elérhetõségen:

Polyák Péter környezeti nevelõ,
06-30/663-4657.
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Így kátyúz a KÖZÚT

Álnok, gaz támadások, gú-
nyos újságcikkek – ezekkel
szembesült sok nagykõrösi,
akik már évtizedek óta arra
vártak, hogy aszfaltozott, szi-
lárd burkolatú útfelületen
közlekedhessenek. Az Önkor-
mányzati Hírek a fejlesztés és
a beruházás mellett kiállva
hétrõl hétre igyekszik meg-
szólítani azokat, akiknek az

Gubacsi Márk gyermekével, a kis Márkkal éppen a frissen át-
adott Cifrakert utcában sétált, amikor megszólítottuk és kér-
tük, mondja el véleményét a nagyszabású útépítésrõl: „Régeb-
ben én is itt, a Cifrakert utcában éltem, visszaemlékezve gö-
röngyös volt, nem volt jó közlekedni rajta. Most már semmi
gond nincs az úttal, biciklivel és motorral is jó végiggurulni.
Édesapám a Honvéd utcában lakik, régebben sokat panasz-
kodtak, hogy áldatlan állapotok vannak. Szerencsére és nagy
örömére megoldódott a helyzet, kiváló közlekedési feltételeket
teremtettek.”

Horváth Tibor

életében ez a pozitív változás
bekövetkezett. A negatív han-
gok ma már csak Zágráb
Nándor és néhány jól fizetett
balliberális, magát értelmisé-
ginek gondoló kereskedelmi
újságíró torkából pöfögnek
fel. Ám ezek erõtlenek, el-
vésznek az éterben, és ez lát-
hatóan bosszantja õket, egyre
agresszívebb írásban támad-

A megépült utak egész 
Nagykõrös érdekeit szolgálják

– igen, ez siker!

A megépült utak egész
Nagykõrös érdekeit szolgálják

– igen, ez siker!

Több olvasónk is jelezte, hogy a
Magyar Közút Nonprofit Zrt.
által karbantartott utak állapota
az utóbbi hónapokban jelentõ-
sen romlott, azon több helyen
balesetveszélyes kátyúk kelet-
keztek. Több baleset is történt
emiatt. A témával kapcsolatban
lapunk megkereste a Magyar
Közút Nonprofit Zrt. illetéke-
sét. Marczin Bence kommuniká-
ciós osztályvezetõ válaszában
kiemelte, hogy a Magyar Közút
Nonprofit Zrt. elõtt is ismert a
Nagykõrös térségében lévõ or-
szágos közutak állapota, ame-
lyeket a folyamatosan és terve-
zetten végzett útellenõrzések
során munkatársaik figyelem-
mel kísérnek. A diszpécserszol-
gálatokra érkezõ bejelentéseket
is kivizsgálják.

Az útellenõrzések során
munkatársaik figyelemmel kísé-
rik a kialakult burkolathibákat,
azok javítása a téli útüzemelte-
tési idõszak alatt (2015. 11. 02.
– 2016. 03. 15.) ideiglenes jel-
leggel történõ javítási technoló-
gia alkalmazásával, úgynevezett
hidegaszfalt beépítésével törté-
nik. Az ideiglenes jellegû javítá-
soknál elõfordulhat, hogy a
burkolathibák ismételten kiala-
kulhatnak, ezért azok javítása,
kialakulásuk függvényében, fo-
lyamatosan megtörténik.

Marczin Bence a következõ-
ket mondta még el: „ Az Ön ál-
tal is jelzett, valamint az alábbi-
akban részletezett országos köz-
utakon lévõ burkolathibákat –
az idõjárás függvényében – a
mérnökség 2016. március 1-jéig

hideg aszfalt beépítésével ideig-
lenes jelleggel kijavítja.

Nagykõrös térségében az alábbi
utakon tervezünk kátyúzási
munkákat végezni:

– 441 sz. Cegléd – Nagykõrös –
Kecskemét másodrendû fõút
(Cegléd – Nagykõrös közötti
szakaszán)

– 4601 j. Budapest – Tiszakécs-
ke összekötõ út

– 4608 j. Cegléd – Lajosmizse
összekötõ út
(4+000 – 20+688 km sz. kö-
zötti szakaszán)

– 46126 j. Csemõ – Hantháza
bekötõ út

A burkolathibák végleges ja-
vításának meleg aszfalttal törté-
nõ beépítésével a technológia
által megkövetelt feltételeknek

megfelelõen legkorábban ta-
vasszal kerülhet sor.

A Magyar Közút Nonprofit
Zrt. mérnökségeinek munkatár-
sai folyamatosan javítják a bal-
esetveszélyes burkolati hibákat.
Az Ön által kiemelt szakaszon a
végleges megoldást a burkolat
teljes felújítása jelentené, azon-
ban sajnos erre jelenleg nem áll
rendelkezésünkre a szükséges
fedezet. Társaságunk mindent
elkövet annak érdekében, hogy
európai uniós vagy hazai for-
rást találjon a cél érdekében.
A felújítás közös érdekünk, hi-
szen a helyreállított, újszerû út-
szakaszon nem csak komforto-
sabb a közlekedés, hanem biz-
tonságosabb is, az üzemeltetése
pedig gazdaságosabb.”

LV

madják és mocskolják. A ke-
reskedelmi újságírók, mint az
apokalipszis hét lovasa, eddig
még semmi hasznosat nem
tettek le az asztalra, ami
elõbbre vitte volna a városun-
kat. Elõször is valósítsák meg
azt, amiket ígérgettek éveken
keresztül, és utána majd lehet
vitatkozni. 

Szerintem…

nak mindenkit, aki az útjukba
próbál állni, legyen az hivata-
li dolgozó, vagy a város egyik
ügyvédje. Hisszük, hogy ez az
útépítés, ez a beruházás kö-
zös sikerünk, és nem lehet
megengedni, hogy aláássák
ennek fontosságát. Elég le-
gyen abból, hogy mindent,
ami épül-szépül, lásd szob-
rok, fõtér, utak, azt csak tá-
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VICCSÁV
Az egyszeri, többszörösen megbukott képviselõ most ébredt
fel, hogy mit is szavazott meg a korábbi testületi ülésen.

be, melyet László Ferenc 2011
márciusában nyújtott be a Bu-
dapest Fõváros Kormányhivata-
la Ceglédi Kistérségi Népegész-
ségügyi Intézethez. A meleg víz
minõségével volt baja a mindig
másokért aggódó képviselõnek.
Magyarul: László nekiment a
Városi Vízmûnek. Persze a vé-
gén elhasalt, nem adtak neki
igazat, ám ezzel is bele tudott
kerülni a balliberális oldal min-
dennapjaira kiéhezett sajtóter-
mékekbe. Csak azt sajnálhatjuk,
hogy vajon hány embert kellett
ezért meghurcolni, hány ezer
oldalas dokumentummal kellett
védekeznie a vízmûnek, mennyi
munkaórát vett el a hivatal ré-
szérõl egy ilyen panasz feltérké-
pezése, vizsgálata, hány kelle-
metlen napot töltöttek el a vizs-
gálat lefolytatásáig az ott dolgo-
zó nagykõrösi alkalmazottak…

Tudta, hogy László Ferenc még
a meleg vizet is feljelentette? Itt
olvashatja a kendõzetlen valósá-
got. Mint arról már elõzõ lap-
számunkban beszámoltunk, a
volt Széchenyi téri MSZP-irodá-
ban több feljelentést, bejelen-
tést, beadványt, panaszlevelet,
és még a jó ég tudja, miket dug-
dosott a helyi MSZP aktuális el-
nöke évtizedek óta. Ami számá-
ra jó eredménnyel végzõdött,
azzal szinte rögtön szaladt a ke-
reskedelmi újságokhoz, akik
manapság is abból élnek, amit
az ellenzéki képviselõk össze-
dobnak nekik, azok viszont,
amelyek nem hoztak kedvezõ
eredményt, azok valahogy nem
kaptak olyan nagy visszhangot.

László kontra Városi Vízmû

Mostani lapszámunkban azt a
panaszt elemezzük, mutatjuk

Ha a kacsa nem tud úszni,
nem a víz a hülye!

tem kivizsgálta. A bejelentés
kézhezvételét követõen 2011.
február 22-én hatósági minta-
vételezéssel egybekötött ellenõr-
zést tartottunk a tárgybani hõ-
szolgáltató központban. Meg-
állapítottuk, hogy létesítmény
közegészségügyi szempontból
megfelelõen üzemel, itt vízkeze-
lés nem történik, csupán a Váro-
si Vízmû által biztosított rend-
szeresen vizsgált és hatóságok ál-
tal ellenõrzött minõségû ivó-
vizet melegítik fel, illetve kerin-
getik a rendszerben. A szolgálta-
tót jogszabály nem kötelezi há-
lózati fertõtlenítésre, de õk ezt
elvégzik, amennyiben minõségi
kifogás érkezik be hozzájuk. An-
nak megítélése, hogy vezeték-
hálózat karbantartása a szolgál-
tatónak, vagy a lakóközösségnek
a kötelessége, nem intézetem
feladata.” Látható tehát, hogy
dr. Kovács Zsigmond kistérségi
tiszti fõorvos elmeszelte László
panaszát, arra egyértelmû vá-
laszt adott.

Ennek elõzménye a Budapest
Fõváros Kormányhivatala Nép-
egészségügyi Szakigazgatási
Szerve Közegészségügyi bioló-
giai laboratóriumi csoport és a
Közegészségügyi kémiai labora-
tóriumi csoport ivóvíz vizsgála-
ti jegyzõkönyve, mely alapján
megfelelõnek minõsítette a léte-
sítményt a tiszti fõorvos. A min-
tavétel idõpontja 2011. február
23. volt, a minta származásának
a Dunaújvárosi Hõszolgáltató
Kft. Nagykõrös, Földvári utca
41.-nél található gerincvezeté-
ket jelölték meg. A jegyzõkönyv
szerint minden biológiai érték
megfelelõ volt, kémiai szem-
pontból az ammónium- és a
vastartalom ért el pozitív irány-
ban, a minõséget azonban nem
befolyásoló mértékben. Itt lát-
ható az ivóvíz-vizsgálati jegyzõ-
könyv hiteles másolata, melyet
az örök ellenzéki László Ferenc
kedvéért készítettek el és végül
kiderült, hogy teljesen felesle-
gesen:

Íme a panaszra nyújtott hivatalos, aláírással ellátott válasz, melyet
László Ferencnek küldtek meg:

Látható tehát, hogy a László által benyújtott panasz miatt mennyi
intézmény, hivatal, szerv mozdult meg, sok embert lekötve a tény-
legesen fontos munkavégzés alól. Egy hasznos tanács így a végére:
nyugodtan igyon néha vizet is a képviselõ úr, nem bánja meg!

Ön szerint ki/mi lesz a következõ feljelentés vagy bejelentés
áldozata László Ferencnél? 

Horváth Tibor

A tárgya a „Nagykõrös, Bárány
utcai lakótelepen a Dunaújváro-
si Hõszolgáltató Kft. által szol-
gáltatott használati meleg víz
minõségére vonatkozó panasz
bejelentés”. A választ pedig itt

olvashatja vágatlanul: „Panasz-
bejelentését, mely 2011. február
21-én érkezett hivatalomhoz és
a Bárány utcai lakótelepen szol-
gáltatott használati melegvíz
minõségére vonatkozott, Intéze-

09-05.qxd  2016.02.27.  2:26  Page 5



6 Önkormányzati Hírek • NAGYKÕRÖS

„2016-ban pedig a fõ kérdés továbbra is az egész Európát elözönlõ
illegális migráció, illetve a migránsok megállítása,

és az ezzel összefüggõ biztonságpolitikai kérdések lesznek”
– állapította meg Németh Szilárd, az Országgyûlés nemzetbiztonsági bizottságának alelnöke.

László Ferenc és a kétszer

500
500 aláírás, 500 ezer forintos

tartozással a tarsolyban
László Ferenc MSZP-s képvi-
selõ a februári képviselõ-
testületi ülésen elmondta,
hogy 500 aláírást gyûjtött,
melyben kérik a csatornabe-
ruházással kapcsolatos költ-
ségek egy részét vissza. Az

város cégének, a KÖVA-
KOM Nonprofit Zrt.-nek tar-
tozik 500-szor ezer forinttal,
a meg nem fizetett bérleti dí-
jak és rezsiszámlák miatt. Az
500 mindkét esetben 500…
De van egy kis különbség.
Nem mellesleg a Víziközmû
Társulat elszámol a projekt
kifutását követõen a lakosság-
gal, és a maradványösszeget
megkapják az érintettek.

LÕVE

Hirdetés

Hirdetés

500 darab aláírással élesen
szemben áll az a több mint
500 ezer forint tartozás,
melyet László Ferenc pártja,
az MSZP halmozott fel.
Így László pártja saját városá-
nak, pontosabban Nagykõrös

A Nagykõrösi Petõfi Sándor
Általános Iskola
és Kollégiumban 

(2750 Nagykõrös,
Vadas u. 2.) 

a 2016/2017. tanévre
vonatkozóan

hitoktatási tájékoztató

2016. március
9-én

16 órakor lesz.

Minden érdeklõdõt
szeretettel várunk!

(Leendõ 1–8. évfolyamos
tanulók szüleit!)
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A HÉT KÉRDÉSE
A Kék Nefelejcs nevét vállalni nem merõ jegyzetírójától kérdezzük:

Ön szerint mi a jobb, ha egy újság munkatársa akár
a „szemétben” is turkál, hogy tájékoztassa olvasóit, vagy az az újság,

amely gyorsan a szemétben végzi?

Kitûnõre vizsgázott
a Hivatal

A februári képviselõ-testületi ülésen a
grémium tagjai meghallgathatták a tájé-
koztatót a Polgármesteri Hivatal 2015.
november 17. és 2016. január 25. közöt-
ti idõszakának jelentõsebb tevékenységé-
rõl. A tárggyal kapcsolatban sem kérdés,
sem kritikai észrevétel nem hangzott el a
jelenlévõktõl. 

Az ülésen felszólalt Sebestyénné An-
gyal Zsuzsanna szakbizottsági elnök, aki
idézett az elõterjesztés szövegébõl, és
megköszönte a hivatali vezetõk és dolgo-
zók munkáját.

A tevékenységre vonatkozóan egzakt
méréseket is folytatnak, melybõl kiderült,
hogy az elmúlt évhez viszonyítva, az ügy-
felek véleménye alapján, a Nagykõrösi
Polgármesteri Hivatalban jelentõsen

csökkent a várakozási idõ, javult a tájé-
koztatás és az ügyintézés színvonala: az
ügyfelek 93%-a teljes körû ki-
elégítõ választ kapott kérdésére,
a válaszolók 95%-a nagyon elé-
gedett az ügyintézõk felkészült-
ségével és segítõkészségével, és
93% az ügyintézõk tájékozott-
ságával és udvariasságával. 

A válaszolt ügyfelek 74%-a nagyon elé-
gedett az ügyfélfogadás, ügyintézés kö-
rülményeivel, és 62%-a jobbnak (sokkal
jobbnak) ítéli az ügyintézést más hivata-
lokhoz képest. 

A képviselõi elégedettséget is mérték.

A Polgármesteri Hivatal tevékenységét (a
képviselõ munkájához szükséges tájékoz-
tatás, ügyviteli közremûködés, szolgálat-
készség, a Hivatal bizottsági ülésekkel kap-
csolatos együttmûködési készsége, a tes-
tületi ülések szervezése) a válaszadók
100%-a kiválónak minõsítette.
A kérdõívet kitöltõ képviselõk 67%-a ki-
válónak, 33%-a jónak értékelte a rendel-
kezésre álló eszközöket, valamint a bi-
zottsági munkához szükséges anyagok
rendelkezésre bocsátását. A 2015. évben
ügyfélként a kérdõívet kitöltõ képviselõk
67%-a vett részt hivatali ügyintézésben,
melyre vonatkozóan 100%-os elégedett-
ségrõl nyilatkoztak.

LÕVE

POLITIKA BIG LIKE

A Brill Kft. 
szakmai tapasztalattal 

rendelkező, ügyfélcentrikus  

MUNKAFELVEVŐ 
kollégát keres.

Jelentkezni
a 06 30 9674 552

telefonszámon vagy a 
gyjauch@brillkft.hu

e-mail címen lehet. 
Kecskemét, Halasi út 32.

Hirdetés

Milyen ember az… ?
Cikkünkben megírtuk, hogy
Ábrahám Tibor laptulajdonos, a
Heti Hírek újságban gúnyt ûzött
balesetembõl, melynek során
gépkocsimat totálkárosra tör-
tem. A NagykõrösMa internetes
oldalán a „Milyen ember az, aki
más balesetébõl gúnyt ûz?” cí-
mû cikkhez kommentelt az
egyik olvasó, és védte Ábrahám
Tibort. Ennek kapcsán kérdez-
tem meg: „Ön viccelõdne azzal,
tisztelt uram, ha valaki súlyos
autóbalesetet szenved?” A vá-
lasz egyértelmû NEM volt,
majd:

Nándor: A balesettel kap-
csolatban bizonyára igaza
van, de kár idehozni a válasz-
tási ígéretet…

Véleményem szerint egyálta-
lán nem „kár” idehozni a vá-
lasztási ígéreteket. Minden szó-
nak súlya van, azokat a kam-
pány után is fel kell tudni vállal-
ni. Aki nem építette meg a be-
ígért konzervgyárat, az nem épí-
tette meg…

Mint ahogyan azt megírtuk, Kustár Tamás Balázs volt alpolgár-
mester mindenbe beleköt, olyan dolgokba is, melyeket koráb-
ban õ maga is megszavazott vagy támogatott. Ezzel kapcsolat-
ban jelent meg cikkünk, és olvasónk a következõ kérdést tette
fel a www.nagykorosma.hu közösségi oldalán:

Kata: Miért van még a képviselõ
testületben, mikor nem is a város
lakója, és hibát hibára halmozott?

NO COMMENT

LÕVE

Kitûnõre vizsgázott
a Hivatal

Kustárt is helyre tették
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Városunkban számos szép kiskertet
látni, új rovatunkban ezen kertek
részleteit, az ott nyíló virágokat sze-
retnénk bemutatni.

Szeretettel várjuk Kedves Olvasóink
fényképét, fotóját saját kiskertjükrõl
a tanacsado@nagykoros.hu e-mail
címre. 

Kérjük, hogy a fotó beküldésekor ne-
vük és címük mellett telefonos elér-
hetõségüket is szíveskedjenek meg-
adni.

A Nagykõrösi
Rendõrkapitányság 

további híreit
kövesse nyomon a

www.nagykorosma.hu 
oldalon

és az 
Önkormányzati Hírek

Nagykõrös
facebook 

közösségi oldalain!

A képeket Kállai Zoltán Lencsés Világos-dûlõ 70. szám alatti lakos küldte be kertje részleteirõl. Fogadják sok szeretettel

Figyelem! Idõseket
csapnak be csalók

csatornatisztítás ürügyén!

SZŐNYEG MOSODA

HÚSVÉTI AKCIÓ

-15%

Tel.: 53/352 143 • 20/590 3629
www.pallagiteam.hu

Hirdetés

Elképesztõ dolgot mesélt Ol-
vasónk, aki elmondta, hogy
Nagykõrösön a Lázár Vil-
mos utcában csalók járják a
házakat. Azt mondják a la-
kóknak, hogy kötelezõ csa-
tornatisztítást végeznek há-
zon belül, és hivatalosnak tû-
nõ okmányokat mutogat-
nak. A sértett, becsapott em-
berek elsõsorban idõsek,
akiknek a munka elvégzését
követõen az elkövetõk be is
nyújtják a „számlát”, mely
tetemes összegrõl szól. Külö-
nösen, ha figyelembe vesz-
szük, hogy idõs, nyugdíjas
emberektõl kérnek el 20–58

!

Híreinket, képgalériáinkat kövesse nyomon továbbra is az Önkormányzati Hírek
Nagykõrös facebook oldalunkon,

valamint a www.nagykoros.hu városi honlapon!

ezer forintig terjedõ össze-
get. A csalók egy fehér gép-
jármûvel közlekednek, járják
a várost. Lapinformációink
szerint az ügyben már felje-
lentést is tettek a lakosok a
rendõrségen. Eddig azonban
megúszták az elkövetõk, hi-
szen nincsen nyom. Az igaz-
ság az, hogy semmiféle köte-
lezõ csatornatisztítást senki
nem írt elõ, különösen nem
lakóingatlanokon belül. Fõ-
ként pedig nem úgy, hogy
ezért pénzt követeljenek, el-
sõsorban idõs emberektõl.
Ezúton is kérjük a lakossá-
got, hogy ilyen személyeket

NE engedjenek be házaik ud-
varára, és ne fizessenek nekik
semmilyen összeget. Errõl le-
hetõség szerint értesítsék idõs
hozzátartozóikat is! Ameny-
nyiben az elkövetõk kilétérõl
van információjuk, esetleg be
tudták azonosítani a fehér
gépjármûvet, annak rendszá-
mát, tegyenek bejelentést a
rendõrségen.

LV

Én kis kertemÉn kis kertem
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Kesztyűs György, Orgona u. 1.

53/350 828, 06 70 522 8763

TEKERCSELÉS
Villanymotorok, transzformá-

torok, vízszivattyúk javítása.

Egyedi tekercsek készítése.

Hirdetés

A pénz tényleg visszajár?

Észleli? Jelezze!

A Jobb Nagykõrösért Egyesü-
let vezetõsége és tagjai február
27-én délután négy órára hir-
dettek nagygyûlést a MTESZ
székházba. A téma a csatorna-
beruházásból a lakosságnak
visszajáró pénz volt. Viszony-
lag békés, kulturált mederben
folyt a diskurzus, a vezérszó-
nok dr. Ábrahám Tibor elnök
és Zágráb Nándor alelnök volt.
Mindkettõjük szerint „A pénz
visszajár”. Egy bizonyos rész-
ben ez egybecseng dr. Czira
Szabolcs polgármester Önkor-
mányzati Hírekben megjelent
nyilatkozatával, hiszen a város-
vezetõ a lapnak elmondta,
hogy minden forinttal elszá-
mol a Víziközmû Társulat.

A korábbi lapszámunkban
megjelent cikk:

„A Nagykõrösi Víziközmû
Társulat elszámol a lakosság
felé, mégpedig minden forint-
tal – mondta el dr. Czira Sza-
bolcs polgármester a februári
képviselõ-testületi ülésen,
képviselõi kérdésre válaszol-
va. A városvezetõ kifejtette,
hogy amikor a projekt költsé-
geit a szakemberek az orszá-
gos átlag szerint tervezték,
80%-os fizetési fegyelemmel
állították be a bevételeket.
A lakosság fizetési fegyelme
Nagykõrösön példamutató,
az országos átlagnál jobb,
ezért a tervezettnél magasabb
összeg folyt be a szervezet

kasszájába. A projekt kifutását
követõen a Víziközmû Társu-
lat elszámol a lakosság felé, és
így a maradványösszeg – min-
denféle politikai akciótól füg-
getlenül – visszakerül az em-
berekhez, akik valóban pénz-
hez jutnak.”

Mint az ismeretes, több
más magyarországi települé-
sen is a nagykõrösivel azonos
módon került elköltésre az
önerõ pályázat pénze, de ez
máshol nem okozott gondot.
A nagygyûlés végén az egyik
lakos odajött hozzám és el-
mondta: minden szép és jó, de
õ is érzi, hogy a Jobb Nagykõ-
rösért Egyesület célja nem
más, mint a politikai haszon-

szerzés a csatornaberuházással
kapcsolatosan dagasztott té-
mával.

A fenti ügyben egyébként
eljárás indult, az egyik felje-
lentõ László Ferenc helyi
MSZP-elnök, a másik személy
kiléte anonim. Emiatt 16 000
oldalt másoltak le, a hétvégét
is beleértve, a hivatali dolgo-
zók, hogy azt a nyomozóható-
ság rendelkezésére bocsássák.
Mint ahogyan a városvezetés
többször is kihangsúlyozta:
áll mindenféle vizsgálat elé,
hiszen a csatornaberuházással
kapcsolatban minden egyes
döntés és minden egyes forint
elköltése jogszerû volt.

LV

2016. február 25-én került meg-
rendezésre a Nagykõrösi Humán-
szolgáltató Központ Család- és
Gyermekjóléti Szolgálatának éves
észlelõ- és jelzõrendszer konfe-

renciája a Nagykõrösi Arany Já-
nos Kulturális Központ emeleti
klubtermében. A tartalmas szak-
mai elõadásokat követõen lehe-
tõség volt a résztvevõknek kérdé-

sek feltételére, azok megvitatásá-
ra. A gyermekvédelmi észlelõ- és
jelzõrendszer mûködésének éves
összegzése, értékelése ezen éves
konferencia keretében valósult
meg, a jelzõrendszeri tagok elõ-
zetesen megküldött beszámolói,
észrevételei, javaslatai alapján.
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A lakossági javaslatokat,
észrevételeket, ötleteket továbbra is

várjuk a foepitesz@nagykoros.hu
e-mail címre!

A Hõsök tere megújítási terveit dr. Farkas
Gábor építészmérnök, egyetemi tanár is-
mertette Nagykõrös Város Önkormányzat
február 18-ai képviselõ-testületi ülésén, a
napirend elõtt, melyet nagy érdeklõdéssel
hallgattak végig a jelenlévõk. A vetítéssel
egybekötött látványos prezentációban egy
új, ám a hagyományos jegyeket megõrzõ
Hõsök tere tárult elénk.

Az elõadás után Tényi András városi fõ-
építész foglalta össze az Önkormányzati Hí-

rek újságnak a legfontosabb tudnivalókat:
„A Hõsök terének környezetrendezési terve
már 2009-ben elkészült a 2011-ben megva-
lósult beruházásokkal együtt, sajnos forrás-
hiány miatt azonban ez nem volt kivitelezhe-
tõ. Nagykõrös Város Önkormányzata azóta
is napirenden tartotta a kérdést, a városveze-
tés pedig elhatározta, hogy egy egységes vá-
rosképet alakít ki, ebbe pedig beletartozik a
Hõsök tere is. Most ott tartunk, hogy a ko-
rábban elkészült változatot pontosítottuk, a

térhasználathoz igazítottuk. Az elkészült ter-
vek dr. Farkas Gábor munkája, mint köz-
tudott, a 2011-ben megújult városközpont is
nevéhez köthetõ. A tér eredeti szerkezetét
megtartva, azon a használati módból adódó-
an kisebb változásokat eszközölve kerül vég-
legesítésre a terv. A lakossági javasla-
tokat, észrevételeket, ötleteket
továbbra is várjuk a foepitesz@
nagykoros.hu e-mail címre.”

Környezetrendezési helyszínrajz
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Megújítás elõtt áll
a Hõsök tere Nagykõrösön

A konkrét tervekrõl Tényi András el-
mondta: „A Hõsök tere nyugati részén,
vagyis a katolikus templom elõtt, a temp-
lom épületének tengelyében létrejön egy
hangsúlyos sétány, ami kiemeli az épület te-
lepülésképi jelentõségét. A gyalogos közleke-
dési útvonalak szilárd burkolatot kapnak, a
lakosság által leginkább használt nyomvo-
nalon kerülnek kiépítésre. Az utakat díszes
kandeláberek és padok szegélyezik. A temp-
lom és a katolikus óvoda elõtti térrészen
nem hagyományos játszótéri elemekbõl ke-
rül megépítésre egy vidám gyermeksziget,
mely döntõen természetes anyagokból való-
sulna meg. Itt több katolikus szimbólumot
is megjelentetnénk a díszítõelemek között.
A téren meglévõ képzõmûvészeti alkotások
környezete is felfrissítésre kerül. A térhez
igazodva a parkolási feltételek is megújítás-
ra kerülnek, természetesen továbbra is díj-

mentes marad, és a mozgáskorlátozottakra
is tekintettel leszünk. A Hõsök tere mindkét
oldalán, a Ceglédi út mentén új kerékpársáv
kerülne kiépítésre a tervek szerint. A keleti
részen, vagyis a gimnázium elõtt a tér jelen-
legi szerkezetének megtartása mellett meg-
újításra kerülnek a burkolatok, csökken a
gyalogosok által használt felület nagysága.
A „Zöld Város” címet szem elõtt tartva nö-
vekszik az itt megvalósuló zöldfelületek te-
rülete. A meglévõ köztéri illemhely teljes
egészében újjáépül, energetikailag korszerû-
sítve lesz, és mozgáskorlátozott polgártár-

saink részére megközelíthetõvé és elérhetõvé
válik. A Hõsök emlékmûve értékét fogja
hangsúlyozni a kialakítás. Az emlékmûhöz
vezetõ sétányon, a tervek szerint, nagykõrö-
si történelmi és kulturális momentumok
fognak képzõmûvészeti alkotások formájá-
ban megjelenni. A kialakításra kerülõ ivókú-
ton református szimbólumok kerülnek elhe-
lyezésre, igazodva a környezethez” – foglal-
ta össze a legfontosabb tudnivalókat Tényi
András városi fõépítész.

Horváth Tibor

Szökõkút halakkal

Kakasos oszlop

Három hal modell Mászódomb fákkal, ülõkékkel

Ugróiskola – kõlapokból – homokfújással
mélyített állatjelekkel 

Csillagos ivókút

Megújítás elõtt áll
a Hõsök tere Nagykõrösön
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Nagykőrös, Kossuth Lajos u. 47.
Már

K&H SZÉP kártyát 
is elfogadunk! 

GONDOLJON A TÉLRE!
Bükk, tölgy, gyertyán,
vastag akác guriga

Kazánra hasított nyárfa
Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.

Tel.: 06 20 242 7089,
06 20 243 2051, 06 20 512 7200

06 20 338 90 28

DR. ZSOLDOS GRÉTA

ÜGYVÉD

Hirdetés

GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2016. február 29-étõl 
KÕRISFA GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Ceglédi út 7/B

Tel.: 53/353-598

2016. március 7-étõl 
CIFRAKERT GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Ceglédi út 32.
Tel.: 53/552-134

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,
hogy az ügyeletes patikát vasárnapi

napokon 11 órától érhetik el,
mivel az Oroszlán Gyógyszertár
(Nagykõrös, Kecskeméti út 18.) 
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér
2016. március 6-án
DR. DÁVID GYULA

Nagykõrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902

2016. március 12–13-án
DR. MODOR PÉTER

Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725
06-20/375-7750

2016. március 14–15-én
DR. BAKSAI FERENC

Nagykõrös, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333

Az íjászat varázsa
ORSZÁGOS SIKEREK, KIMAGASLÓ EREDMÉNYEK

2016. február 13., Hetény-
egyháza – Megmérettetés a ván-
dorzászlóért 2. hely

2016. február 6., Kecskemét
– Történelmi Teremíjász Orszá-
gos Bajnokság 3. hely

Az eddig elért

eredményeihez gratulálunk,

és további eredményes

sportsikereket kívánunk!

A nagykõrösi Kissné Somogyi
Rita már évek óta óriási sikere-
ket ér el országos hírû íjászver-
senyeken. 

A sportággal 1997-ben is-
merkedett meg, akkor lõtt elõ-
ször íjjal, majd 2007 óta már
versenyszerûen is ûzi. 

Az íjászat iránti szenvedélye
és kitartása meghozta Rita szá-
mára az országos elismerést, aki
az elmúlt 9 évben 37 arany-,
33 ezüst- és 19 bronzérmet
szerzett az ország különbözõ
íjászegyesületei által szervezett
112 íjászversenyen. 

Még csak most köszöntöttük
a 2016-os esztendõt, Kissné So-
mogyi Rita máris komoly ered-
ményekkel büszkélkedhet:

2016. február 17–18., Buda-
pest – FeHoVa – Történelmi
Íjász Európa-bajnokság 2. hely
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Bács-Zöldért Zrt jelentkez ket vár az alábbi munkakörök betölté-
sére: 
 
1.) Traktoros, mez gazdasági gépszerel : 

• gyümölcs és zöldség ültetvények m veléséhez használt kertészeti trakto-
rok kezelésére keresünk jogosítvánnyal, és gyakorlattal rendelkez  sze-
mélyeket. 

• er gépeink karbantartására pedig kell  gyakorlattal rendelkez  mez gaz-
dasági gépszerel t. 

 
2.) Csomagolóüzembe n i munkaer : 

• egy, illetve kétm szakos munkarend szalag mellett 
• zöldség-gyümölcs nyersáru válogatása, csomagok, kartonok mérése, ösz-

szeállítása, fóliázás, címkézés. 
 
3.) Csomagoló üzembe férfi munkaer :  

• egységrakat (raklap) összeállítása, anyagmozgatás, szállítás, rakodás 
• nyersáru el készítése, gépek feltöltése, késztermék leszedése 

 
4.) Targoncavezet : 

• gázos-, elektromos és diesel targoncára 2000 kg-ig emel targoncás gya-
korlattal és vizsgával rendelkez  munkavállalókat keresünk kétm szakos 
munkarendben. 

 
Felkínált munkalehet ségekkel kapcsolatban a munkáltató vezet i 
állásbörzét tartanak, amelyre várják az érdekl d ket.  
 

 
Fórum id pontja: 2016. március 25. 14 órától 

 
Helye: Nagyk rösi Arany János Kulturális Központ aula  

(Nagyk rös, Szabadság tér 7.)                                                     

Hirdetés

Az elmúlt hétvégén megkezdõ-
dött a Hõsök tere rendbetétele
a beteg fák kivágásával. A rész-
letekrõl Vozárné Ragó Ildikót, a
KÖVA-KOM NONPROFIT Zrt.
vezérigazgatóját kérdeztük, aki
lapunknak elmondta:

– Elõzetes faegészségügyi ál-
lapotfelmérés történt, melynek
során összeállításra került a tér
fáinak kezelési terve. A felmé-
rés részeként feltárásra kerültek
a korhadt, beteg, alacsony vita-

litású növények, ezek kivágásá-
ra tettek szakmai javaslatot a
szakemberek, okleveles tájépí-
tész mérnök és okleveles ker-
tészmérnök. A fák kivágását, a
szakszerû munkát magam is fel-
ügyeltem – mondta el lapunk-
nak Vozárné Ragó Ildikó, majd
hozzátette – nagyon fontos,
hogy egyetlen olyan fa sem ke-
rült kivágásra, amelyek megfe-
lelõ esztétikai értéket képvisel-
nek és egészségesek.

Alábbiakban két facebook be-
jegyzést láthatnak a téma kap-
csán:
● Suba Lajos: „A Hõsök tere
fáinak ritkítása egy szakszerû
munka. Ezt a szakmáját értõ
személy javaslatára végzik el,
megfelelõ egyeztetés után.
Körbesétálva jól látható, hogy
a korhadt belsejûket, a han-
gyák által megtámadottakat
vágták ki. Ezek mellett a járdá-
kat felemelõ, a parkolók hasz-
nálatát akadályozó és tájide-
gen fajták kerültek kivágásra.
A pótlásuk meg fog történni
úgy, ahogy eddig is számos fát
ültettek az utóbbi években is a
park területére.

A gimnázium elõtti fák közül
is egyet talán ki kellett volna
vágni, de jelenleg nem nyomja
föl a járdát. A fák „ifjítása” pe-
dig egy szakszerû tevékenység,
amit én is rendszeresen kérek,
ha arra szükség van. Alacso-
nyabb kõrisfák ültetése esetén
láthatóak a szecessziós motí-
vumok is a gimnázium épü-
letén.”
● Egy kertépítéssel foglalko-
zó, városszerte közismert vál-
lalkozó, V. Zs.: „Így igaz. vég-
re kinyílik a tér. A koros fák el-
nyomták a tér gyönyörû látni-
valóit. Ezt az épületegyüttest
mutatni kell, és látni kell, nem
eltakarni.”

Meghívó

MEGKEZDÕDÖTT A HÕSÖK
TERE RENDBETÉTELE

A BETEG FÁK KIVÁGÁSÁVAL

MEGKEZDÕDÖTT A HÕSÖK
TERE RENDBETÉTELE

A BETEG FÁK KIVÁGÁSÁVAL

Meghívó
Az 1848–49-es szabadságharc hõsei elõtt tisztelgõ
hagyományos temetõi sétánkra március 11-én
kerül sor az Arany János Református Gimnázium
és az Arany-Híd Baráti Kör közös szervezésében. 

A Református temetõ Mikes Kelemen utcai
kapujától indulunk 15 órakor. 

A sétát vezeti dr. Török Éva és Rácz Péter.

Szeretettel várják az érdeklõdõket a szervezõk.
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Játsszunk bábszínházat!

Bábok mögé rejtõzni iga-
zán jó szórakozás, külö-
nösen akkor, ha egy déd-
nagymama saját készítésû,
csodálatosan szép bábjai-
val kelti életre a mesét.

Így történt ez nemrég a
Nagykõrösi Városi Óvoda

Batthyány Dinó csoportjá-
ban, ahol Paplauer Zsófi
dédnagymamája, Paplauer-
né Stekly Veronika Bony-
hádról látogatott el hoz-
zánk, és egyedi tervezésû
bábjaival keltette életre a
mesét. A gyerekek jót szó-

rakoztak a lukvágó kisegér
és társai kalandjain. Vero-
nika dédi az elõadása vé-
gén megengedte, hogy
bábjai a gyerekek kezén is
életre keljenek, ami feled-
hetetlen élménnyé tette
ezt a délelõttöt.

A magam és
a gyerekek nevében is

köszönöm,
és szeretettel

várjuk máskor is!

Beke Ágnes
óvodapedagógus

Segítse Ön is az adója 1%-ának
felajánlásával a Honfoglalók

Rugby Club és Törpi Rögbi Után-
pótlás Muhely egyesület munká-

ját és az utánpótlás nevelést!

ADÓSZÁM: 18715369-1-13

A nagykõrösi Honfoglalók Rugby
Club és Törpi Rögbi Utánpótlás
Mûhely SE alapvetõ célja a rögbi-
sport megismertetése és népszerûsí-
tése Magyarországon. Ezt a célt azzal
kívánja elérni, hogy Nagykõrös város
és a környezõ kistelepülések ifjúsá-
gának nagyobb részével ismerteti
meg a sportágat. További információ
munkásságunkról:
www.facebook.com/TorpiRogbi

Köszönettel:

Honfoglalók Rugby Club és
Törpi Rögbi Utánpótlás Mûhely SE
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Tóth Csenge Piroska kyokushinkai karate versenyzõ:
Nagykõrösön 2015-ben év sportolója

ifjúsági nõi kategóriában – interjú

S. M.: A karate elõtt sportoltál valami mást?
T. CS.: Persze, egészen kiskoromtól kezdve jár-

tam teniszezni és úszni is. A karatézást 9 éves ko-
romban kezdtem el, lassan 8 éve járok az edzé-
sekre. Ez idõ alatt rengeteg megmérettetésen vet-
tem részt, és decemberben megszereztem a bar-
na övet is.

S. M.: Miért éppen karate? Honnan jött az öt-
let, ki biztatott?

T. CS.: Édesapám is járt karatézni gyermekko-
rában, õ biztatott, hogy próbáljam ki én is. Akkor
még együtt vettünk részt az edzéseken,de a csa-
ládból ma már csak én járok karatézni. Ahogy nõt-
tem, egyre jobban megtetszett a sport: levezettem
a felesleges energiámat, önfegyelemre és kitar-
tásra tanított, én pedig egyre többet akartam tud-
ni, egyre magasabb övfokozatot és egyre jobb
eredményeket szerettem volna. Sosem éreztem
azt, hogy lány létemre ez a sport nem nekem va-
ló, hiszen rengeteg lány karatézik, indulnak verse-
nyeken kataban vagy küzdésben.

S. M.: Mit szerettél meg a sportágadban, mi-

lyen a viszonyod az edzõddel, illetve milyen a
közösség a Harcosok Klubjában?

T. CS.: Sosem szerettem csapatban játszani,
ezért tetszett meg annyira ez a sport. Az ered-
mény csak az én teljesítményemen múlik, hogy ki
tudom-e hozni magamból a maximumot, ami
szükséges a gyõzelemhez. Nem függök a csapat-
társaktól, de sokat számít az edzõ és a klubtársak
segítsége a felkészülésben és a versenyeken. Az
edzések jó hangulatban telnek, mindenki biztatja a
másikat, hogy jobb teljesítményt nyújtson a fel-
adatok elvégzésekor, odafigyelünk társainkra, és
ha kell, kijavítjuk õket. Az edzõnk, Sensei Ábra-
hám Edit is versenyzõ volt, így sok mindenben tud
nekünk segíteni a felkészülésen és a versenyeken.
Egyenként foglalkozik velünk, hogy fejlessze az
egyéni képességeket, nagy hangsúlyt fektet a tak-
tikára. Az a célja, hogy minél eredményesebbek
legyünk, próbálja átadni tudása legjavát.

S. M.: A versenyeken kata gyakorlatot mu-
tatsz be, vagy megküzdesz az adott ellenféllel?
A szabályokat kifejtenéd?

T. CS.: Versenyen eddig csak küzdelemben
próbáltam ki magam, de sokan mérettetnek meg
kataban is, ahol megadott formagyakorlatokat
kell bemutatni a bíróknak, minél pontosabban és
dinamikusabban. Én pontrendszeres, illetve KO-s
versenyeken vettem részt és értem el eredmé-
nyeket. A pontrendszeres versenyen egy protek-
tor védi a test felületét, csak a testpajzsra lehet tá-
madni. A KO-s versenyeken szabadon támadható
a test bármely pontja, de természetesen vannak
védõk, amelyek védenek a sérülésektõl. A fej
csak rúgással támadható, de azt is csak érinteni
lehet.

S. M.: A 2015-ös esztendõ legnagyobb si-
kerei?

T. CS.: A tavalyi évem legnagyobb sikere egy-
értelmûen a lengyelországi Európa-bajnokságon
elért II. helyezésem, amire nagyon sokat készül-
tem, sokat kellett fejlõdnöm állóképességileg és
gyorsaságilag is. Új taktikákat és technikákat ta-
nultam, amelyeket elsajátítottam a gyakorlóverse-
nyeken.

S. M.: Melyek az aktuális, illetve távlati cél-
jaid a karatéban, illetve kinek ajánlanád ezt a
sportágat?

T. CS.: Az aktuális céljaim közé tartozik, hogy
idén kijussak a Junior Európa-bajnokságra, és
hogy meg is nyerjem azt. A felnõttek között is sze-
retném megmérettetni magam, részt venni a Vi-
lágbajnokságon és kijutni a 2020-as Olimpiára,
amelyen a sportágak között szerepelni fog a kara-
te is.

Azoknak ajánlanám ezt a sportágat, akik szere-
tik a kihívásokat és nem félnek a megpróbáltatá-
soktól, a kudarcoktól egy-egy vesztes meccs
után, hiszen a kitartás és a munka mindig meg-
hozza a várt eredményt.

Sohajda Márk

SZERETI ÖN A
KÉNYELMET?

Hörmann garázskapu és kertkapu mozgatók
Forgalmazás, telepítés, javítás

Hirdetés

Sportsikerek és változások

Tisztelt Olvasók!
2016. február 20-án a Nagykõrösi
Kinizsi FC, Bogdán Béla és Szabó
Tamás edzõk szervezésével, a lab-
darugó U9-es csapatoknak Emlék-
kupát rendezett.

Részvevõ csapatok: Kecskemét
KTE két csapattal, Kecskemét UFC

két csapattal, valamint a Nagykõrös
Kinizsi FC két csapattal.

Edzõk: Kecskemét KTE – Karakas
Ferenc utánpótlás vezetõedzõ; Kecske-
mét UFC – Bodnár Aurél és Torbavecz
Tamás edzõk; Nagykõrös – Szabó Ta-
más, Bogdán Béla és Baráté István
edzõk. Játékvezetõ: Józan Csaba.

A játékosok 48 fõvel vettek részt
összesen, és közel 150 fõ szurkolta
végig a színvonalas mérkõzéseket.
A döntõ mérkõzést a Nagykõrös Ki-
nizsi FC a Kecskemét KTE-vel ját-
szotta a kupáért.

A két csapat nagy mérkõzést ví-
vott, az eredmény 2-2 lett. Ezután a
hetes párbajok döntöttek, végül a
Kecskemét KTE csapata vihette ha-
za a vándorserleget. Egy év múlva,
reméljük, hogy vissza fogjuk hódíta-
ni. Minden játékos érmet kapott,
majd a mi csapatunk szülei meg-
vendégelték a focistákat.

❋ ❋ ❋

A Nagykõrösi Kinizsi FC ifi csapatá-
nál változás történt. Ballai Ottó ve-
zetõedzõ átadta Bogdán Bélának az
ifi csapat vezetését.

Csapata nevében is köszönetet sze-
retnék mondani az eddigi nehéz,
hatéves áldozatos munkájáért.

Ottónak további jó egészséget és
sportsikereket kívánok a Nagykõrösi
Kinizsi FC-nél.

Tisztelettel

Bogdán Béla edzõ

Tóth Csenge Piroska kyokushinkai karate versenyzõ:
Nagykõrösön 2015-ben év sportolója

ifjúsági nõi kategóriában – interjú
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KÖZELGÕ
PROGRAMOK
GONDOLATÉBRESZTÕ,
LÉLEKEMELÕ ESTEK III.

2016. március 11.,
péntek 18 óra

Schäffer Erzsébet
Pulitzer-díjas újságíró,
író, publicista elõadása

Jegyár: 1900 Ft
Bérletár

(3 elõadásra): 5000 Ft

Helyszín: Nagykõrösi
Arany János Kulturális

Központ díszterme
❋ ❋ ❋

Március 23., szerda
17 óra

író–olvasó találkozó
Endrei Judit szerkesztõ

– mûsorvezetõvel
A belépõjegy ára:

700 Ft
Helyszín:

Felnõttkönyvtár
(Széchenyi tér 6.)
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